



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 136

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 19^η Συνεδρίαση από 13-5-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.19^η/13962/9-5-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Κατάργηση οικονομικής εισφοράς τροφείων στους Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ιωνίας».

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισσάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμάϊδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αποστολόπουλος Αθανάσιος,

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθε ο κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος προσήλθε ο κ. Χριστοδούλου Βασίλης.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 2^ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ.: 13921/8-5-2024 Εισηγήση του Γραφείου Δημάρχου.

Σε μία εποχή που το οικογενειακό εισόδημα έχει υποστεί πολλαπλές μειώσεις εξαιτίας της αύξησης του πληθωρισμού και ο προϋπολογισμός των οικογενειών έχει εκτιναχθεί, η υποστήριξη με οποιονδήποτε τρόπο των οικογενειών του Δήμου μας, μπορεί και πρέπει να είναι προτεραιότητα.

Αποτελεί καθήκον μας, η διασφάλιση της προετοιμασίας των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον με τη φιλοξενία των βρεφών και παιδιών στους παιδικούς σταθμούς, χωρίς να τίθενται όροι ανταποδοτικότητας.

Συνεπείς στις δεσμεύσεις μας, ερχόμαστε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενοι την κατάργηση των τροφείων στους Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς, χωρίς κριτήρια, αρχής γενομένης από τη νέα Σχολική Χρονιά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λάβει υπόψη:

1. Το Νόμο 5056/2023, «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού», με τον οποίο επήλθε η κατάργηση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου.
2. Την υπ' αριθμ. 971/4.1.2024 (ΦΕΚ 121/9.1.2024) πράξη του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, με την οποία διαπιστώνεται η αυτοδίκαιη κατάργηση των νομικών προσώπων του Δήμου, μεταξύ των οποίων και το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Κέντρο Βρεφονηπιακής Αγωγής και Φροντίδας Οικογένειας (ΚΕΒΡΕΦΟ)» του Δήμου Νέας Ιωνίας, με τη μεταφορά του συνόλου των αρμοδιοτήτων του από τον οικείο Δήμο.
3. Την υπ' αριθμόν 778/9.1.2024 (ΑΔΑ:9ΔΨΚΩΚΥ-Ι5Γ) απόφαση του Δημάρχου Νέας Ιωνίας, που αφορά στην οργάνωση και λειτουργία των καταργηθέντων νομικών προσώπων
4. Το γεγονός ότι μέχρι σήμερα σε εκτέλεση εκδοθεισών αποφάσεων του καταργηθέντος νομικού προσώπου, επιβαλλόταν μηνιαία οικονομική εισφορά (τροφεία), στις οικογένειες των φιλοξενούμενων παιδιών σύμφωνα με την οικονομική τους δυνατότητα.
5. Τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών (ΦΕΚ 4249/5.12.2017 τ. Β)

Καλείται να αποφασίσει:

Την κατάργηση της μηνιαίας οικονομικής εισφοράς (τροφεία), στις οικογένειες των φιλοξενούμενων παιδιών, ανεξαρτήτως εισοδήματος, τα οποία αφορούν το 20 % των θέσεων που καταλαμβάνονται με μοριοδότηση. Το υπόλοιπο 80% των θέσεων απαρέγκλιτα καταλαμβάνουν οι προσκομίζοντες τα σχετικά vouchers του ΕΣΠΑ.

Η ισχύς της παρούσας θα ξεκινά με τις εγγραφές των βρεφών και νηπίων τη νέα σχολική χρονιά 2024-2025.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 13921/8-5-2024 Εισηγήση του Γραφείου Δημάρχου
- Το Νόμο 5056/2023, «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού», με τον οποίο επήλθε η κατάργηση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου.
- Την υπ' αριθμ. 971/4.1.2024 (ΦΕΚ 121/9.1.2024) πράξη του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, με την οποία διαπιστώνεται η αυτοδίκαιη κατάργηση των νομικών προσώπων του Δήμου, μεταξύ των οποίων και το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Κέντρο Βρεφονηπιακής Αγωγής και Φροντίδας Οικογένειας (ΚΕΒΡΕΦΟ)» του Δήμου Νέας Ιωνίας, με τη μεταφορά του συνόλου των αρμοδιοτήτων του από τον οικείο Δήμο.
- Την υπ' αριθμόν 778/9.1.2024 (ΑΔΑ:9ΔΨΚΩΚΥ-Ι5Γ) απόφαση του Δημάρχου Νέας Ιωνίας, που αφορά στην οργάνωση και λειτουργία των καταργηθέντων νομικών προσώπων
- Το γεγονός ότι μέχρι σήμερα σε εκτέλεση εκδοθεισών αποφάσεων του καταργηθέντος νομικού προσώπου, επιβαλλόταν μηνιαία οικονομική εισφορά (τροφεία), στις οικογένειες των φιλοξενούμενων παιδιών σύμφωνα με την οικονομική τους δυνατότητα.
- Τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών (ΦΕΚ 4249/5.12.2017 τ. Β)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 30 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Τερζάκη Αλέξανδρου, Λόλα Λεωνίδα, Πούτση Ρεζάρτ, Κλάρα Αναστασίας).

Με 26 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Δακουτρος Νικόλαος, Βλάχαντώνη Φρειδερίκη, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Με 4 ψήφους ΠΑΡΩΝ

Οι κ.κ. Θωμαΐδου Δέσποινα, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σακκαλόγλου Αγγελική.

Εγκρίνει:

- Την κατάργηση της μηνιαίας οικονομικής εισφοράς (τροφεία), στις οικογένειες των φιλοξενούμενων παιδιών, ανεξαρτήτως εισοδήματος, τα οποία αφορούν το 20 % των θέσεων που καταλαμβάνονται με μοριοδότηση.
- Το υπόλοιπο 80% των θέσεων απαρέγκλιτα καταλαμβάνουν οι προσκομίζοντες τα σχετικά vouchers του ΕΣΠΑ.
- Η ισχύς της παρούσας θα ξεκινά με τις εγγραφές των βρεφών και νηπίων τη νέα σχολική χρονιά 2024-2025.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Καναβός Μιλτιλάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισιδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.</p>
--	--

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

